ポケットカード株式会社

## 女性誌「LEE」の通販サイト「LEEマルシェ」と提携

## 『LEEマルシェカード』発行開始!

URL: http://www.lee-marche.com/ (LEE マルシェ トップページ)

ポケットカード株式会社(本社 東京都港区 代表取締役社長 都筑 誠、以下ポケットカード)は、2009 年 3 月 17 日より、ファッション雑誌「LEE」公式デザインクレジットカード「LEE マルシェカード」のオンライン募集を開始いたしましたのでお知らせします。

株式会社集英社「LEE」がマガシーク株式会社と共同運営する「LEE マルシェ」(URL: http://www.lee-marche.com/)は、女性誌「LEE」の公式ショッピングサイトで、おしゃれに暮らす30代女性を中心に絶大な支持を集めています。

今回発行する「LEE マルシェカード」は、「LEE」編集部によるオリジナルデザイン。「LEE」のコンセプトでもある「ていねいでセンスのいい暮らし」をイメージさせる、バラの写真をカードデザインに使用しています。

また、カードの特典も充実しており、「LEE マルシェ」や「magaseek」 (URL: http://www.magaseek.com/)でのお買い物はもちろん、公共料金のお支払いやその他のお買い物でもショッピングご利用金額の 0.5%~3%の「マガシークポイント※1」が貯まるお得なポイントプログラムや、

【LEEマルシェカード】



マガシークが手掛けるショッピングサイトでご利用いただくと送料が半額になる「送料半額サービス」、年 4 回のカード会員限定 10%OFF セール、カード入会時の「マガシークポイント 2,000 円分」プレゼントなど、女性にとってうれしい特典が満載です。

(入会金·年会費無料)

今後もポケットカードは、優れた与信ノウハウを活用し提携先企業の売上高の向上を図るとともに、成長著しい携帯電話を活用したモバイル通販市場をはじめ、各市場のお客様それぞれのニーズに即したより良いサービス、特典を提供することでロイヤリティを高めてまいります。

※1 マガシークポイントとは、カードご利用時にご利用額(税抜)に応じて付与さるポイントのことです。 付与されたポイントは、次回「LEE マルシェ」「magaseek」でのお買物時に、1 ポイント=1 円としてご利用いただけます。

## 【カード概要】

カード名称	LEE マルシェカード(リーマルシェカード)
年会費	無料(盗難保障、インターネット保障付)
提携ブランド	MasterCard
募集開始日	2009年3月17日(火)
募集拠点	【PC・携帯とも】 http://www.lee-marche.com/
ポイント	①マガシーク(株)運営サイト「LEE マルシェ」、「magaseek」、「OUTLET PEAK」、「mfm」でのクレジットカードご利用金額に対し3%分の「マガシークポイント」をプレゼント。 ②上記サイト以外でのクレジットカードご利用金額に対し0.5%分の「マガシークポイント」をプレゼント。 ※ポイントは上記サイトにて、1 ポイント 1 円としてご利用可能。 ③入会時、「マガシークポイント」を2,000 ポイントプレゼント。
その他特典	①「LEE マルシェ」、「magaseek」、「OUTLET PEAK」、「mfm」でのご利用で常時送料半額(262 円)。 ②年 4 回のカード会員限定 10%OFF セール。
サービス	①カードのご利用・ご提示で、ワーナー・マイカル・シネマズの映画一般料金が 300 円割引(2 名様で 600 円) ②専用ダイヤルへのお申込で有名旅行会社のパッケージツアーが 5~3%割引に。

<本件に関するお問い合わせ先> ポケットカード株式会社 経営企画部 廣田・田崎 03-5441-3450